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Página Principal Mis cursos CT.Q063

Asignatura 4: Cuidados de enfermería y características del traslado del paciente crítico

Evaluación inicial Asignatura 4

Comenzado el lunes, 1 de mayo de 2023, 10:48
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 1 de mayo de 2023, 10:59
Tiempo

empleado
10 minutos 51 segundos

Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Se realiza un traslado a un paciente crítico a un hospital especializado para un tratamiento específico. Dentro de
los riesgos a los que se expone al paciente indique cual es la afirmación correcta:

Seleccione una:

a. Nuevo equipo en el hospital receptor

b. Facilidades en el seguimiento del paciente

c. Ansiedad relacionada con falta de familiaridad del paciente con el nuevo hospital.

d. A y C son correctas.

La respuesta correcta es: A y C son correctas.
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

El entorno más seguro para el paciente crítico es la UCI estacionaria, cada vez que el paciente salga de este
entorno estará expuesto a un mayor riesgo para su salud. Indica las áreas del hospital de destino más frecuentes
son:

Seleccione una:

a. TAC

b. RM

c. Hemodinámica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

En relación al traslado interhospitalario de un paciente severo, a que nos referimos cuando se dice el paciente
está sufriendo un evento adverso severo:

Seleccione una:

a. El paciente ha sufrido una variación fisiológica sin aparente complicación

b. Un problema relacionado con el equipo de transporte

c. Situación crítica que requiere intervención terapéutica urgente

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Situación crítica que requiere intervención terapéutica urgente
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Un evento adverso en el traslado del paciente puede producirse por:

Seleccione una:

a. Errores humanos individuales

b. Carencia en la organización

c. Carencia en la planificación

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Tenemos a un paciente con el tubo endotraqueal mal colocado que tipo de efecto adverso podemos producirle:

Seleccione una:

a. Cambios en la posición del paciente

b. Desconexión del respirador.

c. Reducción de la oxemia

d. Avería en el respirador

La respuesta correcta es: Reducción de la oxemia

un paciente sufre una arritmia y necesitamos buscar las causas por las que lo está sufriendo. Indica cuál de estas
afirmaciones es incorrecta:

Seleccione una:

a. Desequilibrios hidroelectrolíticos

b. Isquemia coronaria.

c. Dosificación o perfusión inadecuada de drogas vasoactivas, inotrópicos o antiarrítmicos

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta.
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Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la clasificación de EA por su origen, indica cual es correcta:

Seleccione una:

a. Factores técnicos

b. Factores culturales

c. Factores sociales

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Factores técnicos

Para comprobar la tolerancia del respirador portátil y la adecuada estabilidad del paciente se recomienda que el
ventilador esté conectado:

Seleccione una:

a. De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI

b. No hay ninguna necesidad de conectarlo más tiempo del necesario

c. de 2 a 5 minutos antes de salir de la UCI

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI

El respirador portátil debe ser para uso exclusivo para el TIH debe estar:

Seleccione una:

a. Siempre disponible y revisado

b. Bien identificado y con una localización fija

c. Todas son correctas

d. Conocida por el personal

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En pacientes con ventilación mecánica los parámetros mínimos que hay que monitorizar son

Seleccione una:

a. El volumen tidal

b. No hace falta ajustar ningún parámetro

c. Las presiones de la vía aérea.

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas

Actividad previa

◄ Objetivos específicos

Ir a...

S iguiente actividad

Evaluación final Asignatura 4 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es
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